REV ALAPVIZSGA — CAPRILLI 2 (gyakorlati program)

BIROK ES VERSENYZOK RESZERE

CEL:

Bemutatni, hogy a lovas alapkiképzése helyes volt. A lovas
mutassa be, hogy képes a lovat Gtemesen elGrelovagolni,
aktivan, merevség nélkil, a 16 a zablan egyenletesen
tdmaszkodik. A lovas keze fliggetlen, nyugodt, (ilése helyes
egyensulyban van. A feladatokat pontosan hajtja végre, a
fordulatokat a sarkokban, irdnyvaltoztatdskor, korok lovaglasanal
helyes hajlitdsban lovagolja. A lovas az akadalyokat
magabiztosan, készségesen, megfelel6 egyensulyban ugratja.

JELLEMZOK:

Lépés-ligetés-vagta
Négyszog mérete: 20m x 40m, vagy

20m x 60m

Ugrasok, X-ek, meredekek: min. 40 cm,
max. 80 cm magas, 3 akadaly, (5

erbkifejtés)
3 méteres rudak
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Helyszin:

Datum:

A lovas neve:

Startszama:

A

A 16 neve:

M H

Elért pont: (Max pont=170):

c Szazalékos eredmény:

A teszt olvashat6 a lovas szamara. Bird neve:
Az atmenetek dlljba, és elindulas alljbdl megengedett |épés
kozbeiktatdsaval.
Az Ugetés konnydlgetés vagy tanlgetés, ha csak nincs mas Aldirasa:
elGiras.
R
(7] < 2
Feladat Elbiralas szempontjai Pontszam Megjegyzés
Belovaglas Tiszta Gtemes ligetés. 10
A munkaiigetésben Allj! | Egyenes belovaglas a
1 X Koszonés, majd kdzépvonalon. Nyugodt
munkaiigetés engedelmes dtmenet.
c Fordulat jobb kézre Mozdulatlansag 4 mp-ig.
M Atlévaltés, Ugetésbdl Tiszta Utemes ligetés 10
ugras az 1. akadalyon Készséges ugras ligetésbdl,
2 el6tte, utdna néhany
Munkaiigetés vagtaugrds megengedett.
K elott Egyensuly
A 15 -20 m-s kor a bal Tiszta Utemes lgetés 10
3 kézen. (20 x 40 Szabdlyos kor és atméré
négyszog — 15 m, 20 x Hajlitas, egyensuly
60 négyszog — 20 m)




A utan
fordulat
balra

Tarts beljebb a hosszu
falon, majd tigetésbdl
ugras a 2. akadalyon

Tiszta Gtemes ligetés.
Készséges ugrds ligetésbdl,
az ugras eldtt, utan tiszta
l[dbsorrend (néhany
vagtaugras megengedett)
Egyensuly
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H-B

Kozéplépés

Szabadlépés

Kozéplépés

Engedelmes, nyugodt
atmenet. Tiszta, élénk,
Utemes, aktiv, téroleld
mozgdas mindkét
|épésfajtaban.
Szabadlépés: a
tdmaszkodds
megmaradasa mellett
engedjik a lonak, hogy
szabadon nyujtsa el6re a
nyakat és az orrat, a
hatuljaval Iépjen a
testsulya ala.
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Munkaligetés

Engedelmes, nyugodt
atmenet. Utemes lgetés.
Allitas, egyensuly.

10

A-K kozott

Munkavagta jobb kézre

Készséges, nyugodt
atmenet. Utemes végta.
Hajlitas, egyensuly.

10

M elott

Atlévaltas, ugrds az 1.
akadalyon vagtaban
Munkaligetés

Tiszta Gtemes vagta.
Készséges ugras,
fenntartani a vagtat.
Egyensuly.

Készséges, nyugodt
atmenet.

Tiszta, Gtemes lgetés.
Allitas.
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C-H kozott

Munkavagta a bal kézen

Készséges, nyugodt
atmenet. Tiszta, Utemes
vagta. Allitas, egyensuly.

10

10

M elott

15-16 m-s félkor, ugrani
a 2. akadalyt, majd
vagta egyenesen

Munkaligetés

Tiszta, Gtemes vagta.
Pontos félkor, hajlitas,
egyensuly.

Készségesen  ugrik, és
megmarad vagtaban.
Egyensuly

Engedelmes, nyugodt
atmenet.

Tiszta, Gtemes lgetés.

10

11

C-el6tt

konnydlgetés, 15-20 m-s
kor, a szarakat

kirdgatni, de a
tdmaszkodds megmarad

Szarakat roviditeni,

munkaigetés

A nyak nyuljon hatbdl elére,
a rugalmas tamaszkodas
megmarad. A kor szabalyos
alakja és atmérgje.

Hajlitas, egyensuly.
Nyugodt, engedelmes
atmenet tamaszkodasban.

10




Atlovaéltas, ugras az 3. Tiszta labsorrend, (itemes 10
H akadalyon ugetés.
munkaligetésben Készséges ugras, (Néhany
12 vagtaugras megengedett)
Hajlitas, egyensuly.
F Munkaligetés
K6zépbdl! Utemes uigetés, egyensuly. 10
13 A Koézépvonalon egyenes 16
X Allj! Készonés!
OSSZBENYOMAS (adhaté: max 10 pont) Pontszdm | Szorzé | Ossz. Megjegyzés
Program szabalyos
lovaglasa, a feladatok
Pontossag | pet(inél torténd .
végrehajtasa, megfelel6
el6készitése. Lendiilet
fenntartdsa.
. Helyes egyensulyban
Lovas Ulése, . y fgye Sl{. ylba
seaitséeadisai |év6 hatékony Ulés. A
gltseg segitségek helyes adasa. 1
Osszbenyomas, | | apoltsag, tisztasag,
killem | szabalyos felszerelés. 2
. 170
Osszesen: max
pont

HIBAK - a hibakért kapott pontok az 6sszpontszambdl keriilnek levonasral

Palyatévesztés (hibak): levonasra kerdl

1.—2 pont
2.—4 pont
3. kizaras

Ugré hibapontok: levonasra kerdil
Akadalyverés = 4 pont

Elsé ellenszegiilés = 2 pont

2.ellenszegiilés = 4 pont

3.ellenszeglilés = kizards Esés, bukas = kizaras

Akadaly leverése: Ha a rud a kdvetkez6 feladat végrehajtasaban zavarna a lovast, a
zs(iri csengdbvel megallitja a lovast, az akadalyt helyredllitjak, a lovast csengdvel
Ujrainditjak, blntetés ezért nem jar.

Tovabbi megjegyzések

Megszerzett pontszam:
Elérhet6 maximalis pontszam: 170 pont

Elért szazalék: az elért pontszam
osztva 170-el, az igy kapott szdm
szorozva 100-zal




